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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αχαΐας καταγγέλλει την απαράδεκτη «τάση» 
που παρατηρούμε τον τελευταίο καιρό και που μοναδικό σκοπό έχει την άσκηση 
εκβιαστικών πιέσεων και τρομοκράτησης των όσων έχουν το θάρρος και την 
εντιμότητα να επισημαίνουν και να αντιπαλεύουν τα προβλήματα στα νοσηλευτικά 
ιδρύματα της χώρας.  

 
Οι ενέργειες κάποιων «θερμοκέφαλων» που ασκούν εξουσίες στον χώρο της 

Υγείας που η Υπουργός Υγείας προσπαθεί να υποβαθμίσει αναφερόμενη σε 
«ενέργειες υπερβολικές» αλλά που προσπαθεί και να τις δικαιολογήσει ως 
αναμενόμενες «υπό την ένταση των ημερών» δεν πείθουν και σαφώς δεν 
νομιμοποιούνται! 

• Όταν η Διοικήτρια του Γ.Ν. Λευκάδας απειλεί ειδικευόμενη ιατρό με την 
καταγγελία της σύμβασής της επειδή βρίσκεται σε νόμιμη επίσχεση εργασίας 
(στηριζόμενη στη γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου της 6ης Υ.Π.Ε κου 
Λεπίδα) 

• Όταν η Ε.Ι.Ν.Α. απαντάει με εξώδικο κατά της 6ης Υ.Πε για την παραπάνω 
αναφερόμενη γνωμοδότηση και η απάντηση είναι να δέχεται η Ε.Ι.Ν.Α. 
αγωγή για 480.000 € 

• Όταν η Διοίκηση του Ιπποκράτειου νοσοκομείου της Θεσσαλονίκης απειλεί 
με  πειθαρχικές  διώξεις  τους  γιατρούς που  είχαν  το  θάρρος  και  την  
εντιμότητα  να  επισημάνουν  δημόσια  τα προβλήματα  των  νοσοκομείων,  
και  συγκεκριμένα  το  συνάδελφο Μαλάμη και τη συνάδελφο Κατσίμπα. 

• Όταν κάποιοι λακέδες σε διοικήσεις νοσοκομείων και επιστημονικά 
συμβούλια κατακρεουργούν τα ασφαλή προγράμματα εφημέρευσης των 
νοσοκομείων ευλογώντας ταυτόχρονα την δική τους τσέπη 

Τότε γίνεται προφανές ότι αντιμετωπίζουμε την οργανωμένη επίθεση του 
Υπουργείου κατά των όσων αντιστέκονται στις μεθοδεύσεις  διάλυσης του Ε.Σ.Υ. και 
η οποία εκφράζεται και υλοποιείται από τους «τοπικούς εκπροσώπους».  

 
Ωστόσο οι μισθοσυντήρητοι γιατροί και οι εκλεγμένοι συνδικαλιστικοί τους 

φορείς  δεν αποδέχονται και δεν υποκύπτουν σε τέτοιους εκβιασμούς που το μοναδικό 
αποτέλεσμα που δύναται να επιφέρουν δεν θα είναι άλλο από την δική μαζική και 
δυναμική αντίσταση! 

http://www.eina.gr
mailto:cgian@med.upatras.gr


 
Δεν φέρουμε εμείς την ευθύνη για την κατάρρευση του Ε.Σ.Υ. ούτε για την 

πλήρη απαξίωση του συνταγματικού δικαιώματος της δωρεάν και δημόσιας 
περίθαλψης. Δεν είμαστε εμείς αυτοί που επιδιώκουν την ιδιωτικοποίηση και το 
ξεπούλημα του Ε.Σ.Υ. και ούτε είμαστε αυτοί που κατασπατάλησαν και 
καταχράστηκαν τα κονδύλια για την υγεία μέσα από αδιαφανείς και ιδιοτελείς 
«συμβάσεις», «συμφωνίες» και αλισβερίσια με τις προμηθεύτριες εταιρείες. 

 
Δεν δημιουργήσαμε ούτε εμείς, ούτε οι απλοί Έλληνες πολίτες τη κρίση που 

επικαλούνται για να μας εξαθλιώσουν! Δεν συμμετείχαμε στα «πάρτι στο χώρο της 
υγείας» ούτε στα γνωστά (και «άγνωστα») σκάνδαλα που κατέστρεψαν την εθνική 
μας οικονομία! Και δεν θα είμαστε εμείς που θα πληρώσουμε τη κρίση που δεν 
δημιουργήσαμε! 

 
Σε τελική ανάλυση και οι νυν διοικούντες και οι προηγούμενοι αλλά και οι 

προ-προηγούμενοι διαχρονικά ανήκουν στο ίδιο δικομματικό σύστημα 
διακυβέρνησης το οποίο ευθύνεται για τον εξευτελισμό και του Ε.Σ.Υ. και της 
Ελλάδας. 

 
Οι εκβιασμοί και οι τρομοκρατικές διώξεις κατά των γιατρών όχι μόνο δεν θα 

μας κάμψουν την βούληση για την στήριξη του δίκαιου αιτήματος για δωρεάν και 
δημόσια περίθαλψη, όχι μόνο δεν θα καταστείλουν την αντίδρασή μας αλλά μας 
ατσαλώνουν στον αγώνα μας για αξιοπρεπή εργασία και αξιοπρεπή περίθαλψη. 

 
Δεν πτοούμαστε από τέτοιες επιθέσεις και παραδίδουμε τους εμπνευστές τους 

στη χλεύη, την απαξίωση και Στην οργή που μας δημιουργείται. 
  
 

Για την Ε.Ι.Ν.Α. 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 

Τερζής Στάθης 

 

Ο Γραμματέας 
 
 

Γιαννάκενας Κων/νος 

 


